



WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY WE WROCŁAWIU

51-124 Wrocław, ul. H. Kamieńskiego 73a
telefony: centrala 71 32 70 100, fax 71 32 54 101
www.wssk.wroc.pl

Wrocław, dnia 02.11.2015 r.

Szp/FZ- 29A/ 795 /2015

INFORMACJA NR 3 DLA WYKONAWCÓW

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamieńskiego 73 a zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zm.), jako kierownik Zamawiającego, przekazuje treść zapytania wraz z wyjaśnieniem do postępowania na „Dostawę wózków różnych”

Pytanie Nr 1 – Zadanie nr 4 – Wózek opatrunkowo – zabiegowy – 1 szt.

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej jakości wózek o wymiarach 835x645x940mm [szerokość x głębokość x wysokość]? Podane wymiary tylko nieznacznie odbiegają od wymaganych i nie są odczuwalne w praktyce, poza tym wózki zostały zaprojektowane w sposób gwarantujący komfort pracy personelu medycznego i optymalne wykorzystanie przestrzeni.

Odpowiedź Nr 1

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie Nr 2 – Zadanie nr 4 – Wózek opatrunkowo – zabiegowy – 1 szt.

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej jakości wózek, którego nielakierowany farbą proszkową korpus (lecz z możliwością wyboru koloru frontów szuflad z palety producenta), wykonany jest z podwójnej blachy aluminiowej w systemie dwuwarstwowym z wypełnieniem usztywniająco-wygładzającym odpornym na wilgoć - pomiędzy ściankami wypełnienie izolacyjne o konstrukcji plastra miodu zapewniające sztywność i wygłuszenie? Pod względem funkcjonalnym jest to rozwiązanie tożsame z wymaganym, które charakteryzuje się dokładnie takimi samymi parametrami oraz gwarantuje długi okres eksploatacji wózka bez ryzyka występowania uszkodzeń mechanicznych i odprysków powierzchni lakierowanych. Ponadto anodyzowane aluminium jest materiałem nierdzewnym, które nie wymaga stosowania dodatkowego zabezpieczenia przed korozją w postaci lakierowanej powłoki zewnętrznej.

Odpowiedź Nr 2

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie Nr 3 – Zadanie nr 4 – Wózek opatrunkowo – zabiegowy – 1 szt.

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej jakości wózek posiadający blat wykonany z tworzywa poliuretanowego Baydur® (odpowiednik ABS) - nietermoplastycznego o grubości 30mm, odpornego na zadrapania, uszkodzenia mechaniczne, promienie UV, łatwego w czyszczeniu? Proponowane rozwiązanie jest równie korzystne i gwarantuje długi okres użytkowania wózka oraz jego odporność na możliwe uszkodzenia.

Odpowiedź Nr 3

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w Zadaniu nr 4 wózka opatrunkowo - zabiegowego posiadającego blat wykonany z tworzywa poliuretanowego Baydur® (odpowiednik ABS) - nietermoplastycznego o grubości 30mm, odpornego na zadrapania, uszkodzenia mechaniczne, promienie UV, łatwego w czyszczeniu. Pozostałe parametry zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie Nr 4 – Zadanie nr 4 – Wózek opatrunkowo – zabiegowy – 1 szt.

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej jakości wózek wyposażony w ergonomiczny uchwyt do przetaczania wózka mocowany z prawej strony wózka bez możliwości zmiany jego położenia?

Rozwiązanie to nie jest konieczne, a większość użytkowników preferuje umieszczenie uchwytu właśnie z prawej strony. Ponadto uchwyt umieszczony z lewej strony utrudniałby dostęp do wysuwanego blatu do pisania.

Odpowiedź Nr 4

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w Zadaniu nr 4 wózka opatrunkowo - zabiegowego wyposażonego w ergonomiczny uchwyt do przetaczania wózka mocowany z prawej strony wózka bez możliwości zmiany jego położenia. Pozostałe parametry zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie Nr 5 – Zadanie nr 4 – Wózek opatrunkowo – zabiegowy – 1 szt.

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej jakości wózek z dodatkowym wysuwającym blatem bocznym do pisania wykonanym z materiału HPL o udźwigu 5kg? Oferowane rozwiązanie jest trwalsze od wymaganego i spełnia dokładnie taką samą funkcję. Błat wykonany z tworzywa ABS łatwo pęka pod obciążeniem.

Odpowiedź Nr 5

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w Zadaniu nr 4 wózka opatrunkowo - zabiegowego z dodatkowym wysuwającym blatem bocznym wykonanym z materiału HPL o udźwigu 5kg. Pozostałe parametry zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie Nr 6 – Zadanie nr 4 – Wózek opatrunkowo – zabiegowy – 1 szt.

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej jakości wózek, który z uwagi na inny system montażu dodatkowego wyposażenia nie posiada szyn instrumentalnych aczkolwiek wyposażony będzie we wszystkie akcesoria wymagane przez Zamawiającego? W oferowanym wózku każda z czterech kolumn w narożnikach wyposażona jest w relingi z 14 punktami mocowania akcesoriów, co eliminuje konieczność stosowania szyn i stanowi rozwiązanie równoważne.

Odpowiedź Nr 6

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w Zadaniu nr 4 wózka opatrunkowo - zabiegowego gdzie każda z czterech kolumn w narożnikach wyposażona jest w relingi z 14 punktami mocowania akcesoriów. Pozostałe parametry zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.

Powyższa informacja stanowi integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia i dotyczy wszystkich Wykonawców biorących udział w w/w postępowaniu. Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.

Z UPRAWIENIENIA DYREKTORA
KASIMIERA
Finansów i Administracji
mgr inż. Krzysztof Kaziuk